



IME I
PREZIME
UČENIKA,
razred:

Matej
Đurđević,
3.R

AKTIVNOSTI KOJE SAM OBAVLJAO I KOJE SU PRETHODILE RADU U LJUBLJANI, SLOVENIJA

Pohađao sam jezične i pedagoške radionice koje je vodila profesorica Antić. Jezično smo se pripremali tako što smo čitali, prevodili i prepričavali tekstove na slovenskom jeziku. Profesorica Antić nas je uputila u sve stvari vezane uz putovanje, te što nas tamo čeka i kakav je grad. U pripremama nam je pomogla i profesorica Ferdelji Sambol koja nam je objasnila kako da napišemo potrebne dokumente za projekt, te nam pokazivala na internetu gdje se što nalazi u gradu i kako da se lakše snađemo. O tome što ćemo raditi u firmama nam je ispričao profesor Luka Eršte.

	IZRAVNE RADNE AKTIVNOSTI PRILIKOM BORA VKA U LJUBLJANI	SURADNJA S UČENICIMA,, KULTURNE/SPORTSKE AKTIVNOSTI
05.04.2014.	Sastali smo se na Glavnom kolodvoru u Zagrebu u 18 sati. Putovali smo vlakom koji je gotovo bio prazan, put je trajao oko 2 sata i 30 minuta. Prema putu za hostel profesorica Ferdelji Sambol nam je pokazivala važne ulice i znamenitosti. U hostelu smo raspakirali stvari te poslije toga otišli u obilazak grada te na piće.	
06.04.2014.	Probudili smo se relativno rano te otišli u kupovinu osnovnih namirnica. Nakon toga smo se vratili u hostel ostavili stvari te otišli u obilazak muzeja. Prvo smo posjetili mjesni muzej Ljubljane gdje smo bili zadivljeni prvim kotačem. Zatim poslije tog muzeja smo kroz popularni park Tivoli otišli do drugog muzeja (muzej suvremene zgodovine). Tamo smo vidjeli povijest 20. Stoljeća. Poslije obilaska muzeja otišli smo na piće te se nakon toga vratili u hostel i družili.	
07.04.2014.	Otišli smo u firmu TSE d.o.o gdje ćemo obavljati praksu . Tamo smo se upoznali sa direktorom gospodinom Ivom Kovše, koji nas je upoznao sa radom firme. Rekao nam je što ćemo raditi te kad moramo dolaziti na posao.	Probudili smo se ujutro doručkovali te se uputili prema Vegovoj školi. U Vegovoj školi smo upoznali profesoricu Mateju Žitko i ravnatelja gospodina Trataru koji su nas kao domaćini lijepo ugostili u svojoj školi. U školi smo se upoznali sa dečkima koji su bili na strukovnoj praksi u Hrvatskoj, oni su nam detaljno pokazali grad. Poslije toga smo sa profesoricama otišli kupiti mjesečne karte za autobus („ LPP m Ljubljana-Ljubljana“). Nakon što smo se vratili sa prakse otišli smo u obilazak starog grada gdje smo se slikali.
08.04.2014.	U rano jutro smo busom otišli u firmu- TSE d.o.o , gdje nas je dočeka o direktor Ivo Kovše. On nas je odveo na gradilište dvaju fakulteta (računalno-informatički i kemijski) . Na putu do tih fakulteta nam je pokazao sve moguće prilazne puteve. Direktor nas je upoznao sa svojim radnicima odnosno našim mentorima te nas ostavio sa njima. Tada smo radili na računalno-informatičkom fakultetu u jednoj sobi. Pošto nam je bio prvi dan samo smo pripomagali.	
09.04.2014.	Probudili smo se rano ujutro, te otišli na autobusnu stanicu gdje smo čekali autobus za fakultet. Na fakultetu gdje radimo su nas čekali naši mentori. Počeli smo s radom, postavljali smo konzole za projektore. Pomagali smo im koliko smo mogli.	

10.04.2014.	Doručkovali smo te se uputili na praksu. Tamo nas je čekao naš mentor Kristijan. Danas smo kao i inače postavljali konzole za projektore u ostalim sobama tog fakulteta. Našem mentoru smo pomogli nositi kutije od materijala u kombi, koji kasnije taj karton vozi na recikliranje.		
11.04.2014.	Kao i svaki dan otišli smo na praksu. Taj dan nismo mogli naći našeg mentora Kristijana. Sjetili smo se da trebamo otići na kemijski fakultet. Tamo smo našli našeg mentora te smo počeli sa radom. Postavljali smo konzole za projektore. Sve što nas je zanimalo pitali smo mentore, te ako smo htjeli nešto raditi sve smo mogli jer smo imali dobrog mentora.		
12.04.2014.		Probudili smo se u 12 sati pošto je bila subota. Namjeravali smo otići u zooški vrt ali nam je kiša pokvarila planove. Morali smo otići po jednog učenika po imenu Jakko koji je na praksi u Sloveniji, a živi u Finskoj. Nakon što je kiša prestala s njim smo razgledali grad.	
13.04.2014.		Ujutro smo svi doručkovali zajedno . Nakon doručka smo se družili u hostelu, pa je došao ručak. Poslije ručka smo svi zajedno otišli u park Tivoli gdje smo se šetali i igrali nogomet. Kasnije smo se družili u hostelu i gledali filmove.	
14.04.2014.	Radni ponedjeljak je počeo pa smo i rano ustali kako bi stigli na vrijeme. Došli smo na naše radno mjesto. Naš današnji zadatak je bio da kroz cijev koja je spojena s konzolom provučemo kablove potrebne za rad projektora. Istu tu stvar smo napravili u više prostorija kemijskog fakulteta. Nakon toga je došao radnik Luka sa kombijem, u kombiju su bila platna za projektore koje smo odnijeli u zgradu kemijskog fakulteta. Poslije prakse svi smo se vratili u hostel.		
15.04.2014.	Dan smo započeli sa doručkom, nakon doručka smo se uputili na posao. Tamo smo opet napravili istu stvar, provlačili smo kablove potrebne za rad projektora kroz konzolu. Danas je bilo zanimljivije jer smo morali postavljati ogromna platna za projektor. Nakon prakse smo zamolili mentora da nas slika na radnom mjestu. Poslije slikanja smo otišli u hostel te smo se tamo družili.		
16.04.2014.	Dan je počeo uobičajeno, probudili smo se te smo otišli na posao. Na poslu smo opet provlačili kablove potrebne za rad projektora kroz konzolnu cijev. Naravno nosili smo materijal i alat potreban za rad iz skladišta. Nakon radnog dana smo se uputili u hostel.		Posjetila nas je profesorica Žitko
17.04.2014.	Danas smo na fakultetu informatike i računalstva postavljali zvučnike u strop, prije montaže smo provjeravali jesu li zvučnici ispravni.		
18.04.2014	Danas smo na kemijskom fakultetu postavljali platna za projektore, isto tako smo i tamo postavljali zvučnike a prije montaže smo ispitali njihovu ispravnost. Sa završetkom prakse otišli smo po certifikate o obavljenoj strukovnoj praksi. Otišli smo u Vegovu školu uzeli certifikate te se oprostili sa profesoricom Žitko.	Kasnije smo se prošetali gradom jer smo imali dosta vremena do polaska vlaka. U zagreb smo stigli oko 17 sati, svi smo se pozdravili i otišli svako svojoj kući.	
EVALUACIJA, KOMENTARI, NAPOMENE	Stručna praksa je veoma dobro iskustvo koje ti može poboljšati praktično i teorijsko znanje samo ako si željan naučiti. Ova praksa je proširila moje praktično znanje što mi puno znači. Na praksi sam stekao mnogo prijatelja te sam upoznao njihovu kulturu i shvatio sam da je ovo jedna od najboljih stvari koja mi se desila u životu. Poručujem svima koji bi htjeli ići na praksu u inozemstvo da budu uporni, redoviti i točni, ako će se držati toga sigurno će ići, te neće požaliti na odluku koju su donijeli.		